11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 10:00:39

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHst Bpada: 17.12.2009 19:18:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121788/answer/121789




YBaxaeMbit AHfpel! f He CIenuanucT 1Mo CIIOPTUBHON MenuInHe. OOpaTUTECh Ha OYHBIN TPUEM
ypoJsiora BMeCTe C POOUTENIMHU, YTOO TIOCTaBUTh TOUHBIN AMATHO3 U OMPEeNIUThCS C JajibHeuIen
TaKTUKOH. Yoauu!



